

红人馆

快揭秘

星爷,求偶遇

《西游》配角堪比主角 而他们被星爷发掘的故事更离奇

长期以来,星爷电影中的配角“亮度”都堪比主角,这次的《西游·降魔篇》(简称《西游》)也不例外,片中出现的“喷血哥”、“韩语哥”、“花痴小师妹”等,个个都给大家留下了深刻印象。而他们被星爷发掘的故事也十分特别。

现代快报记者 沈梅 通讯员 小雨

同里的“小戎冀”都是他扮演的。一次,《西游》的现场制片介绍他去给星爷做外围助理,一听说星爷的名字,陈炳强想都没想就答应下来了。在担任星爷助理一个月之后,陈炳强鼓起勇气告诉星爷:“其实,我是一个演员。我很崇拜你,希望能给我一个机会,我不会让你失望的!”星爷听了这句话后,沉默了一下,说:“会的。”之后的过程,就跟星爷电影一贯的主题非常贴近了,小人物经过自己的努力成功上位,猪刚鬣这个角色就交到了陈炳强的手上。

“韩语哥”卢正雨:
星爷粉丝,也是该片编剧之一

段小姐(舒淇饰)领导的“驱魔军团”中的5个团员相当抢眼,尤其是其中说着一口似是而非的韩语的“韩语哥”引起了大家的关注。其实“韩语哥”就是该片的编剧之一、星爷的超级粉丝卢正雨,他自己也是一位导演和编剧。

卢正雨是周星驰的超级粉丝,2007年底,星爷要上《鲁豫有约》。卢正雨为这期节目做了一个向星爷致敬的短片,星爷非常喜欢,几天后,卢正雨接到了一个陌生的来电,电话那头是周星驰当时的助理:“周先生觉得你的短片不错,希望以后有机会合作。”

卢正雨对星爷最深的印象是“热情”:“你能想像,给群演做示范的时候,星爷竟然能忘我地在地上打滚吗?这种热情,从他人行开始就有,直到现在也依然没有丝毫地减过。我以为他的成功诀窍是运筹帷幄,其实却是事无巨细。”

“喷血哥”杨迪:
曾以为星爷是骗子

有着“表情帝”之称的杨迪是四川汶川人,早年通过夸张的表情走红于网络,随后又在《中国达人秀》中崭露头角。而正是这个表演,让星爷发现了杨迪,“星爷说,他是2010年初看到了我在‘达人秀’和《快乐大本营》的表演,就跟工作人员说要联系我。我当时还在上海录节目,节目录完,发现有二十几个未接来电和短信,一看短信,说自己是比高传媒的,星爷想见我。我还以为是骗子。”

之后,杨迪终于联系上了周星驰,并来到横店。他到了横店,一玩就是3天,因为他不知道自己会演什么,甚至连自己是什么角色都不知道。好不容易剧本到手,却还是搞不清怎么演,杨迪回忆:“我在看自己的剧本,舒淇进来了,笑着对我说,‘别看了,周先生没有一天是按照剧本来拍的。’后来发现的确是这样,比如喷血的桥段,其实是我们现场才想出来的。”

“猪刚鬣”陈炳强:
其实是周星驰外围助理

猪刚鬣在片中亮相不多,而且一句台词也没有。饰演猪刚鬣的演员名叫陈炳强,其实是周星驰的外围助理:“我主要负责不让别人冲上去和周先生合影签名,我的角色是我自己去争取过来的。”

其实陈炳强本就是演员,电视剧《女相》里的“元寿”、《皇粮胡



黄渤

黄渤,雄起

三部电影票房大卖,造就电影吸金王

新贵黄渤

贺岁档吸金20亿无悬念

这个贺岁档的“吸金王”非黄渤莫属。他不仅出现在票房接近13亿的《泰囧》,还出演了票房已超5亿的《西游·降魔篇》。

此外,他还是《101次求婚》的男主角,该片火爆情人节,当天即拿下4500万,目前票房已超过8000万。据业内分析,《西游·降魔篇》票房潜力巨大,也许能达到8亿,如果下周上映的好莱坞大片《霍比特人》影响不是太大,该片票房甚至有可能看

向10亿。《101次求婚》则很有可能冲破亿元大关,加上《泰囧》的12.6亿,黄渤三部作品的总票房超过20亿毫无悬念。

此外,还有媒体为黄渤算了一笔账,总结出他的电影作品累计票房已经接近30亿,这其中包括黄渤成名作《疯狂的石头》,以及之后票房均过亿的《疯狂的赛车》《大灌篮》《精武风云》《越光宝盒》等片。



杨幂

黑马杨幂

去年参演电影总票房超11亿

去年大银幕的“吸金王”是杨幂,当一系列统计数据刚出现时,还让很多业内人士感到震惊。

据统计,在2012年,有9部杨幂参演的电影公映,而这9部影片的票房总量为11.4亿元。这让杨幂成功打败赵薇、徐静蕾、范冰冰等女星,成为当年参演电影总票房最高的女星。在这9部电影中,《画皮2》无疑是最突出的,杨幂虽不是这部电影的女主角,但她的出演,却真切地带来了具有巨大的票房号召力。该片

总票房7亿元,就有她的功劳。

杨幂的“吸金”能力早有端倪,在2011年,她出演的小成本惊悚片《孤岛惊魂》最终取得9000万票房成绩,利润丰厚。

此后杨幂一直片约不断,她也已成为圈内富婆。刚刚过去的春节之前,外界一度疯传,杨幂给自己工作室总监级别以下的宣传人员每人发年终奖20万元。这个传言立即引起轰动,杨幂被封“业界良心”,而众多网友也纷纷表达求职意愿。

霸主葛优

2010年三部电影票房超14亿

事实上,在黄渤、杨幂之前,早有人“称霸贺岁档”。请看2010年贺岁档,《赵氏孤儿》《非诚勿扰2》和《让子弹飞》三部大片,葛优都是主演。《赵氏孤儿》票房近2亿;《非诚勿扰2》最终票房超5亿元;《让子弹飞》当年揽下7.3亿票房,创下纪录,这三部电影加起来,葛优三部电影的总票房就超过了14亿。可见,葛优才是大银幕上吸金的霸主呀。

女王周迅

影片累计票房已超30亿

每年,周迅的作品不一定多,但必有精品,从早年的《苏州河》《巴尔扎克和小裁缝》,到之后的《如果·爱》《李米的猜想》《画皮》《风声》,再到近期的《听风者》《云图》……周迅本人的演绎总是让观众惊喜不断,难怪这么多年来,很多观众都愿意为她而买单一部电影。

去年,就有媒体为周迅统计过,她的电影作品累计票房已达30亿,

称之为“票房女王”并不为过。在某杂志上的一份“明星价值排行榜”上,周迅以29930万元击败了18530万元的本·斯蒂勒,排在威尔·史密斯之后。在这个贺岁档中,周迅的表现依旧突出,她出演的《云图》在国内票房已经达到6.2亿。《云图》北美票房惨淡,仅2710万美元,如今该片在中国大卖,周迅的号召力功不可没。



周迅



周星驰指导演员拍戏

快播报

《虎胆龙威5》3月引进

好莱坞动作巨献《虎胆龙威5》已经确定引进中国内地,有望于3月全国上映。《虎胆龙威》系列电影已经走过25年,是好莱坞最经典的动作系列电影之一。1988年,第一集《虎胆龙威》推出,开创了一群暴徒占据某狭小空间,平凡英

雄徒手对抗的动作片新模式。主演布鲁斯·威利斯也因此奠定了超级动作巨星地位。25年间,《虎胆龙威》成功推出4集续集,如今的《虎胆龙威5》依然由布鲁斯·威利斯主演。

现代快报记者 沈梅

春节档票房7天破7亿

每年春节,电影票房总是热火朝天,今年的电影春节档异常火爆。昨日记者获悉,今年七天假期全国票房顺利过7亿,而去年同期票房为4.1亿。票房如此火爆与情人节分不开,春节的年初五正是情

人节,当天单日票房高达1.9亿,除了《西游》占据六成排片比例,贡献1.2亿票房外,林志玲和黄渤主演的爱情电影《101次求婚》赢得4500万元票房。

现代快报记者 沈梅